
Εξετάσεις Πιστοποίησης Επάρκειας της Ελληνομάθειας 

Έναρξη Eγγραφών  

για την Εξεταστική περίοδο Μαΐου 2026 

Το Συντονιστικό γραφείο Εκπαίδευσης της Ελληνικής Πρεσβείας στο Λονδίνο ανακοινώνει 
τις ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων Πιστοποίησης της Ελληνομάθειας για το 
ακαδημαϊκό έτος 2026 υπό την αιγίδα του Κ.Ε.Γ.  
 
Οι εγγραφές των υποψηφίων που ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος στις Εξετάσεις 
Πιστοποίησης της Ελληνομάθειας Μαΐου 2024 θα αρχίσουν από την 1η Φεβρουαρίου και 
θα ολοκληρωθούν στις 20 Μαρτίου 2026. 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα: 
http://www.greek-language.gr/certification/ application/index.html  

Οι ημερομηνίες διεξαγωγής των Γραπτών Εξετάσεων για την Πιστοποίηση Ελληνομάθειας 
για το 2025 και τα αντίστοιχα ποσά συμμετοχής είναι: 

 

*Οι ακριβείς ώρες των γραπτών εξετάσεων καθώς και οι ημερομηνίες και ώρες των 
προφορικών εξετάσεων θα ανακοινωθούν σε μεταγενέστερο στάδιο. 

Επίπεδα Ημερομηνίες Εξετάσεις 
Ποσό 

συμμετοχής 

Α1 
(για παιδιά 8-12) 

Τρίτη 19 Μαΐου 2026 (πρωί) γραπτές* £100 

A1 
(για εφήβους και 

ενηλίκους) 
Τρίτη 19 Μαΐου 2026 (πρωί) γραπτές* £100 

A2 
Τρίτη 19 Μαΐου 2026  
(μεσημέρι ) γραπτές* £100 

B1 Πέμπτη 21 Μαΐου 2026 (πρωί) γραπτές* £100 

B2 
Τετάρτη 20 Μαΐου 2026 
(πρωί) γραπτές* £110 

Γ1 
Τετάρτη 20 Μαΐου 2026 
(απόγευμα) γραπτές* 

£110 

Γ2 
Πέμπτη 21 Μαΐου 2026 
(απόγευμα) γραπτές* 

£110 

Εγγραφές Από 1 Φεβρουαρίου έως τις 20 Μαρτίου 2026  



Διαδικασία Υποβολής Αιτήσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι, για την επιτυχή ολοκλήρωση της αίτησης συμμετοχής τους στις 
Εξετάσεις Πιστοποίησης Ελληνομάθειας Μαΐου 2025, θα πρέπει να ακολουθήσουν τα 
παρακάτω βήματα, μέσω της ιστοσελίδας του ΚΕΓ.  

1. Δημιουργία  λογαριασμού χρήστη μέσω του ηλεκτρονικού συνδέσμου του ΚΕΓ:  
https://www.greek-language.gr/certification/application/index.html. 

2. Ενεργοποίηση του λογαριασμού μέσω του προσωπικού email του νέου χρήστη. 
3. Αποδοχή των Όρων Συμμετοχής στις Εξετάσεις Ελληνομάθειας. 
4. Επιλογή Εξεταστικού Κέντρου: 44001. 
5. Πληρωμή Εξέταστρων ακολουθώντας τις οδηγίες που εμφανίζονται στην πλατφόρμα 

και συμπλήρωση στοιχείων κατάθεσης. Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος 
ενδιαφέρεται να συμμετάσχει σε περισσότερα από ένα επίπεδα, οφείλει να 
πληρώσει το συνολικό ποσό των εξέταστρων. 

6. Συμπλήρωση Αίτησης (Tα στοιχεία πληρωμής όπως το όνομα, το επίθετο, ο αριθμός 
διαβατηρίου κ.ά. πρέπει απαραίτητα να ταυτίζονται με τα στοιχεία της αίτησης). 

7. Συμπλήρωση ερωτηματολογίου. 
8. Τελική Υποβολή Αίτησης. 

 

Τα στοιχεία που θα συμπληρωθούν στην αίτηση συμμετοχής πρέπει να είναι απολύτως ορθά 
και να ταυτίζονται πλήρως με αυτά της ταυτότητας ή του διαβατηρίου των υποψηφίων, 
διότι θα χρησιμοποιηθούν τόσο για την εξακρίβωση στοιχείων των υποψηφίων την ώρα της 
εξέτασης όσο και για την έκδοση, παραλαβή του Πιστοποιητικού Επιτυχίας. 

Μετά την ολοκλήρωση της επεξεργασίας των αιτήσεων από την επιτροπή εξετάσεων του 
Συντονιστικού Γραφείου Λονδίνου, οι υποψήφιοι θα λάβουν ηλεκτρονικά την καρτέλα 
υποψηφίου στην οποία θα αναγράφονται τα προσωπικά στοιχεία και ο προσωπικός κωδικός 
αριθμός κάθε υποψηφίου. 

Επιπρόσθετα ενημερώνουμε ότι οι εξετάσεις θα διενεργηθούν στις εγκαταστάσεις  του 
Ελληνικού Γυμνασίου Λυκείου Λονδίνου, 22 Trinity Road , Wood Green London  
N22 8LB 
 Οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες αφορούν τις Εξετάσεις Πιστοποίησης της Ελληνομάθειας 
2026, θα βρείτςε στο site του Συντονιστικού Γραφείου Εκπαίδευσης Λονδίνου 
(http://hellenic-education-uk.europe.sch.gr/).   

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πιστοποίηση της Ελληνομάθειας μπορείτε να 
βρείτε στην ιστοσελίδα του Κ.Ε.Γ.: https://www.greek-language.gr/certification/  
Δείγματα εξεταστικών θεμάτων: http://www.greek-language.gr/certification/node/12.html 

Για επιπλέον πληροφορίες ή απορίες σχετικά με τις εγγραφές, παρακαλώ, επικοινωνήστε  
στο email: ellinomatheia.sgel@gmail.com 

 

        


